
環境配慮行動に
ついてのアンケート

今回は環境配慮行動について
お聞きしました。

調 査 トーポレ

調査結果

環境問題に関心がありますか？Q1

環境問題への関心

環境配慮行動

環境に配慮して心掛けている行動として、
ご自身に当てはまるものをお選びください。

「あなたが特に工夫したり楽しんだりしているもの」を
ひとつ選んで、具体的な工夫やコツ、
楽しみ方などを教えてください。

Q2

今後、新たに取り組みたいことをひとつお選び
ください。また新たに取り組みたいと思う
きっかけや理由を教えてください。

Q3

不要なものは
買わない
8.7％

リサイクル素材や
環境にやさしい製品
やサービスを選ぶ

7.7％

長く使える
ものを選ぶ

7.4％

大豆ミートなど
代替肉を食べる

7.3％

地産地消する
6.4％

マイバッグをいくつか持っているので、
コーディネートに合わせて選んでいる。

（20代女性）

マイボトルで割引してもらえるカフェで
お得感を楽しんでいます。

 （60代男性）

マイボトルの他に繰り返し使える
ステンレスのストローや

ガラス製ストローを持ち運びしている。
 （10代女性）

ペットボトルは、回収ボックスに
持ち込んで、ポイントをためている。

 （50代男性）

2022年1月20日（木）～2月3日（木）調査時期

回答者数 6,868人
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上位5項目（22項目中）

男性

・ 20代以下･･･････････････････････････ 25.9%

・ 30代･･････････････････････････････････ 29.1%

・ 40代 ･･････････････････････････････････ 32.9%

・ 50代･･････････････････････････････････ 33.2%

・ 60代以上･･･････････････････････････ 43.9%

女性

・ 20代以下･･･････････････････････････ 19.7%

・ 30代･･････････････････････････････････ 22.1%

・ 40代･･････････････････････････････････ 25.9%

・ 50代･･････････････････････････････････ 27.4%

・ 60代以上･･･････････････････････････ 34.8%

性年代別で「関心がある」と回答した割合をみると

関心がある関心がある
31.3%31.3%

やや関心があるやや関心がある
49.2%49.2%

マイバッグを使う

フードロス削減の為に、見切り品野菜などを
購入します。それを使って何が作れるかを
楽しんで考えながら料理をします。

（40代女性）

地域の特産品を知り、利用することは、
環境のみならず地域にとっても
プラスとなると考えたため

（40代男性）

「ボトル to ボトル」スタート
!

安価なものではなく、長く大切に
利用できるものを購入したい

（40代男性）

エシカルのジュエリーや
ジーンズの広告を目にしたから

（50代女性）

食べ残しや
フードロスを出さない

不要なものは
買わない

節電・節水をする

コロナであまり外出できなくなり、
唯一の楽しみが買い物になって
余計なものを買いがちだから

（30代女性）

家が狭くなるから
（60代男性）

物を買う時に価格を見て判断
してしまうことが多いが、高くても
長く使える物を買えば経済的にも

環境にも良いと思うから
（20代女性）

お肉は食べたいけれど、年齢と
共にコレステロール値が上がって

きたので、大豆ミートで代用出来れば、
健康にも良く、環境にも優しく

良いと思ったから
（40代女性）

環境に優しいをうたう製品も
多くなっているので

この機会に試してみたい
（20代女性）

最近、ヴィーガンフードを
食べられるお店が増えてきたので

興味があります
（20代男性）

小田急では「リサイクルステーション」を設置し、
お客さまにキャップやラベルの分別回収を協力
いただくことで、使用済みペットボトルを新たな
飲料用ペットボトルにリサイクルする取り組みの
「ボトルtoボトル」を開始しました。
資源の循環サイクルを強化し、限りある地球資源
の有効活用を目指します。

現在、日本国内で回収された
ペットボトルの多くは、回収状況
によってはペットボトルにリサ
イクルすることができず、トレ
イや繊維などにリサイクルさ
れたり、焼却される傾向があり
ます。

あまり関心がないあまり関心がない
4.4%4.4%

どちらともいえない
・

わからない
どちらともいえない

・
わからない
13.1%13.1%

関心がない関心がない
2.0%2.0%

コロナ禍でオンラインによる
在宅ワークが増えて

体調を崩した家族のために、
食生活を見直しているところ

（50代女性）

引っ越しをして新しい土地に住む
ことになるのでその土地のものを
食べることに興味があるから

（20代女性）

住んでいる地域の方々が一生懸命
作った物は消費者で盛り上げていきたい

（50代女性）


